



## 国际民航组织和世界卫生组织就埃博拉病毒暴发开展协作

2014年7月30日，蒙特利尔 — 国际民用航空组织（ICAO）正在与联合国世界卫生组织（WHO）代表就几内亚、利比里亚和塞拉利昂埃博拉病毒病（EVD）的暴发继续开展协作。受感染的人数继续增加，截至7月23日，世界卫生组织已确认1201个病例，包括672例死亡。

尽管病例数量增多，但世界卫生组织最近重申其意见，根据目前获得的信息，不建议对几内亚、利比里亚或塞拉利昂实行任何旅行或者贸易限制。

鉴于最近的事件，世界卫生组织、国际民航组织和国际航空运输协会（IATA）考虑了对世界卫生组织关于旅行和运输文件的旅客检查方面作出修改。世界卫生组织仍在对此进行审议，并有意征求世界旅游组织和国际机场理事会（ACI）的意见。

本组织与世界卫生组织就便利遣返航班可能需要作出的努力，以及就遭受影响的区域的航空救护服务的有关事项保持联系。

国际民航组织通过其 CAPSCA<sup>1</sup>方案就有关的国际公共卫生问题展开协调，该方案是改善防备规划和回应措施的全球性努力，以应对影响到航空业的公共卫生事件。

- 30 -

给编者的资料：

[国际民航组织 CAPSCA 方案](#)

[世界卫生组织关于旅行和运输的文件](#)

---

国际民航组织创建于1944年，作为联合国的专门机构在全世界促进国际民用航空安全和有秩序的发展。除其他诸多优先事项外，它为航空安全、安保、效率、能力以及环境保护制定必要的标准和规章。本组织为191个成员国之间在民用航空所有领域的合作起论坛作用。

---

联系方式：

[communications@icao.int](mailto:communications@icao.int)

---

<sup>1</sup> 预防和管理民航公共卫生事件的合作安排